

SPLIT // OKO 900 STUDIJSKIH PROGRAMA

Studenti, pažnja: donosimo koji su fakulteti u Hrvatskoj najtraženiji, ali i za koje ćete trebati polagati posebni prijemni ispit

PIŠE MERIEN ILIĆ

31. svibnja 2022. - 17:13



 **Galerija**

 /Shutterstock

OGLAS





Pred maturantima je nova stranica života nakon srednjoškolskog obrazovanja. Nakon proslave posljednjeg dana škole, zagrijale su se stolice radi pripreme oko državne mature. Dugi će biti naredni tjedni ovoj mladosti koja se sprema za upis na fakultete za koje su oni već kliknuli svoje želje i prioritete.

Središnji prijavni ured Agencije za znanost i visoko obrazovanje objavio je ažuriranu listu s brojem prijava na oko 900 studijskih programa u sustavu Postani student. Taj proces nije konačan, naravno, jer se studiji mogu prijavljivati i odjavljivati sve do objave konačnih rezultata mature, odnosno do 18. srpnja. Upisna kvota je 40.815 mjesta.

Naime, taj 18. srpnja je zadnji dan prijava za upis na studijske programe do 13.59 sati, kao i zadnji dan promjene liste prioriteta i brisanja studijskih programa, dok se objava konačnih rang-lista za upis na studijske programe očekuje tog dana iza 15 sati.

Dan nakon, 19. srpnja visoka učilišta započinju s upisima.

Drugi upisni rok počinje 21. srpnja, dok je 19. rujna zadnji dan prijava za upis na studijske programe do 13.59 sati. Objava konačnih rang-lista za upis na studijske programe biti će istog dana iza 15 sati, pa sretno svima u oba kruga!

Kako je objavila Srednja.hr (web portal odakle kreću sve važne informacije vezane uz srednje škole, te fakultete), među najpoželjnijim programima je i ove godine logopedija na Edukacijsko-rehabilitacijskom fakultetu u Rijeci. Mjesta je za 30 studenata a prijavilo se 536 kandidata. Napomena, prijave se mogu mijenjati do zaključenja, pa se mijenja i top lista najtraženijih fakulteta.





 /Shutterstock

Najveći broj prijava, njih čak 2398 stigao je za studij elektrotehnike u Zagrebu gdje je upisna kvota 650 studenata. Tražena je i medicina u glavnom gradu: čak 1298 prijava na 300 mjesta. Popularna je i poslovna ekonomija u Zagrebu s 1932 prijave na 980 mjesta, a odlično kotiraju i farmacija, fizioterapija, te strojarstvo u Zagrebu. Budući studenti upisali su još želja u aplikaciju za upise, tako da svima njima ovi izbori nisu prvi.

Pogledali smo situaciju na Sveučilištu u Splitu, prema tablici koju su nam dostavili iz Agencije za znanost i visoko obrazovanje.

Najtraženiji studij u Splitu je medicina s čak 833 prijave na 90 mjesta. Slijede je forenzika sa 650 prijava na 80 mjesta, farmacija s 545 prijava na 30 upisnih mjesta, računarstvo na FESB-u s 473 prijave na 130 mjesta. Zanimanje vlada i za rani i predškolski odgoj (326 prijava na 45 mjesta), za arhitekturu i urbanizam (299 prijava na 47 mjesta, engleski jezik i književnost (dvo predmetni studijs 318 prijava na kvotu od 50), za pomorsku nautiku (245 prijavljenih na 65 mjesta, sestrinstvo (241 prijava na 45 mjesta), dentalnu medicinu (393 prijave na 30 mjesta), fizioterapiju (281 prijava na 12 mjesta), pedagogiju (310 prijava na 30 mjesta), godeziju (243 prijave na 37 mjesta)...Maturantima su također u velikom broju zanimljivi i dizajn vizualnih komunikacija, pomorski menadžment, laboratorijska dijagnostika, elektrotehnika, radiološka tehnologija, primaljstvo i drugi studiji.

OGLAS





 /Shutterstock

PRIJEMNI

Od većih i među maturantima popularnijih fakulteta prijemni ispit provodi Medicinski fakultet u Zagrebu. Ondje maturanti polažu test u kojem se provjerava znanje iz biologije, fizike i kemije. Također, prijemni organizira i Medicinski u Splitu, odnosno provjeru psihomotoričkih vještina, ali za studij dentalne medicine. Kineziološki fakulteti u Zagrebu i Osijeku, pak, provode provjeru i vrednovanje specifičnih motoričkih sposobnosti i znanja. Splitski inezioški fakultet je u akreditacijskom postupku, pa će nove informacije oko eventualnih upisa biti pravodobno objavljene.

Prijemni će se morati polagati i na većini akademija, a pristupni intervju moraju obaviti maturanti koji žele upisati i neki od studija Hrvatskog katoličkog sveučilišta, koje za studij psihologije provodi i test apstraktnog mišljenja.



 /Shutterstock

DRŽAVNA MATURA

Prema kalendaru NCWO-a, prvi ispiti polažu se 31. svibnja, a riječ je o ispitima materinskih jezika nacionalnih manjina. Tog se dana piše test iz

jezika i književnosti, a dan kasnije i esej.

Kod obveznih predmeta, prvi se piše Engleski jezik i to 2. lipnja. Prvi dio ispita iz Hrvatskog, test iz jezika i književnosti pisat će se 23. lipnja, dok je esejski dio ispita na rasporedu dan kasnije, 24. lipnja. Matematika je posljednji ispit koji se polaže na ljetnom roku, a učenici će ga pisati 27. lipnja.

Kod izbornih predmeta, Biologija se piše 6. lipnja, Politika i gospodarstvo 8. lipnja, a Fizika 14. lipnja.

Prijevremeni rezultati mature bit će objavljeni 11. srpnja, rok za prigovore trajat će dva dana, a konačne rezultate učenici će dobiti 18. srpnja.

Za jesenski rok državne mature prijave traju od 21. do 31. srpnja, a 17. kolovoza na rasporedu su prvi ispiti, oni iz materinskih jezika nacionalnih manjina. Engleski se piše 22. kolovoza, a Matematika 24. kolovoza. Prvi dio ispita iz Hrvatskog piše se 29. kolovoza, dok je esej na rasporedu 30. kolovoza. Biologija se piše 25. kolovoza, Fizika 26. kolovoza, a Politika i gospodarstvo 1. rujna.

Prijevremeni rezultati jesenskog roka izlaze 12. rujna, a konačni će biti objavljeni 19. rujna.



 /Shutterstock

